

# 受害人病情加重,嫌犯父母手机不敢开机 毁容惨剧让双方心力交瘁

星报追踪  
之烧伤女孩

近日,合肥少女毁容事件持续升温,外界高度关注案情进展。昨日下午,瑶海区刑警队召开新闻发布会,明确表示,尚未接到嫌犯陶汝坤本人及其亲属为其进行精神病司法鉴定的申请。

采访中,记者还了解到,数日来,双方已心力交瘁。

记者 刘海泉

## 警方:尚未接到嫌犯精神鉴定的申请

27日上午,某论坛里,一署名为“-CICI”的网友发帖称:“根据内部消息,陶汝坤的父母正在安排为其做精神鉴定”,并称此事确凿。发帖人同时评论称,“陶汝坤一旦成功被鉴定成精神病的话,将不用负任何刑事责任。”

一石激起千层浪,很多网友跟

帖对此发表看法,并急于知道该“内部消息”是否属实?

昨日下午五时许,合肥市公安局瑶海分局责任区刑警一队召开新闻发布会,明确表示,到目前为止,陶汝坤本人及亲属,并没有口头或书面提出过精神鉴定的需求。陶汝坤家人曾以陶患有皮肤

病为理由,向警方提出取保候审的申请,但是被警方依法否决。

此外,关于网上流传陶家有六套房产一事,警方称不属于其调查的范围。警方还表示,到目前为止,办案没有受到任何干扰。陶汝坤父母的公务员身份不会对案件造成影响,警方会依法办案。

## 周家:谴责合照疯传,警方正在关注

自27日以来,网上流传了一些周岩和别的男生的合照照片,引起众多网友猜测。昨日,周岩的小姨对此表示:“我们没精力对照片进行一一回应。目前,警方已经在关

注这个事情。有些根本是污蔑,侵害了未成年人的权利和隐私,相信警方会给我们一个交代。”

同时,周岩的援助律师李智贤表示,周岩一张一张看过后,非常

生气和难过。但还是做了回应,大部分照片都是她的生日聚会上的合照。周岩小姨也表示,希望那些合照的同学,在不影响学习的情况下,站出来说明情况。

## 陶家:批评、谩骂不断,不敢用手机

事件自24日公布于众以来,陶汝坤父母便承受了巨大压力,网络上,针对他们的批评言论比比皆是。

记者了解到,某电视台的一位

记者,只因手机号码与陶汝坤母亲许女士的手机号码,仅仅最后两位数字顺序不对,便被很多粗心的人误当成许女士的手机号码。“一天不到,错打和误发到我手机上的电

话和短信有200多,谩骂的比较多。可想而知,发到许女士手机的信息,至少有上千吧。”该记者称。

昨日,记者多次联系陶汝坤父母,但对方手机始终处于关机状态。

## 受害人:病情加重,渴望获更多休息

昨日下午,记者赶到周家时,周岩刚刚睡着。“孩子讲话太多,太累了,一天都没怎么吃饭。”周岩的姨姥姥告诉记者。

“我几乎是不停地讲,晚上接电话至少到12点,嗓子干得难受。”周岩

的小姨还表示,这两天,周岩身体状况不太好,病情有加重。“她脖子上出现了小面积的溃烂,估计是感染了。给她按摩的时候,疼得厉害。现在情绪也不太好,白天很吵,一到晚上,身上的疤痕痒得难受,睡不着。”

记者准备离开周家时,周岩醒了,记者问她感觉怎么样。“我嗓子肿了。”周岩说了一句,然后一直摇头。

“现在,我们也让她尽量少讲话,多休息,能早一点康复。希望大家能够理解。”周岩的小姨表示。

## 互动:超260万网友关注微博募捐

连日来,本报携手腾讯共同发起的“还周岩一个花季”微博募捐活动,获得网友大力支持。截至昨日记者发稿,有超260万网友对此予以关注。来自全国各地的众多网友和热心市民,主动与本报联

系,希望能为周岩捐款,这也让周岩一家十分感动。

“感谢大家对周岩的关注,周岩一定会坚强面对!”“我只能感谢,只能感谢!真的很感谢!”昨日,周岩的家人连续更新微博表达

心情。

周岩是否能迎来自己的重生?请大家继续关注本报官方微博(<http://t.qq.com/scxb2011>)和腾讯微博“还周岩一个花季”专题,传递祝福!传递关爱!

## 安徽韩美整形医院愿全面实施援助计划

2月27日下午,安徽韩美整形医院汪院长一行看望了周岩。汪院长表示韩美愿尽所能,为周岩提供最大的帮助。

作为安徽唯一具备国内最高级别三级资质的整形外科医院,安徽韩美整形医院负责人表示:“周岩目前最需要的是身体以及精神的双重援助。我们不可否认对实施伤害的人表示愤怒,但是我们更愿意在愤怒之余用一颗爱心积极参与到救助活动中。”

据了解周岩目前虽已经脱离了生命危险,但是如此严重的烧伤带来的身体和心理上的现状不容乐观,再加上高额的治疗费用,已经让这个家庭举步维艰。

据悉,此次韩美整形医院明确表示,韩美整形医院医者父母心的心态,将会在最短时间内召集国内



著名的烧伤专家与韩美整形专家团队进行联合会诊,争取最快的时间拿出一套最合理的治疗方案,无条件为周岩提供力所能及的帮助。并对周岩进行长期的心里辅导、生活救助、爱心捐款等一系列的援助行动,让小周岩以及其家人能够走出

阴霾,恢复对生活的信心。

以小爱汇聚大爱,安徽韩美整形医院,在积极参与救助的同时,热切呼吁整形美容行业以及社会各界人士献出自己的一份爱心,让花季少女走出阴霾,拥有不被烫伤的未来。

## 小区下水道堵塞无钱疏通 热心大爷“悄悄”把钱垫

记者 马冰璐/文 倪路/图

小区下水道堵塞三个多月,部分居民不愿出钱疏通,社区也很无奈。期间虽疏通过一次,但不久以后又堵塞,这一次,86岁的居民张方老人“悄悄”全额垫付费用。



## 小区下水道堵塞急盼疏通

昨日,本报热线接到合肥市屯溪路省电影学校大院2号楼居民来电称,从去年11月起,小区下水道堵塞,粪水四溢,单元楼门前,积水严重,臭味扑鼻。“再不清理,等到夏天,小区还怎么住啊!”

随后,记者赶到小区,在2号楼门口看到,下水管道不停地往上冒水,污水已经蔓延到居民家门口,为了进出,有居民在水中放了砖头垫脚。居民王大姐为了不让污水继续蔓延,放置了砖头堵塞出水口,可还

是无济于事。

“去年11月中旬,开始往上溢水,今年1月份左右清理过一次,但没多久又开始溢水。”居民王大姐说,虽然去年11月17号,社区曾贴出通知,要求每户缴纳50元疏通费,“但后来,这事不了了之,还是我们居民自己牵头,每户收20元,通了一次。”

“一直这样拖下去,等到夏天,就更麻烦了。”小区居民们说,春节,他们是看着污水,闻着臭味过的,“今年夏天,我们希望能清清爽爽地过。”

## 钱收不上来社区很无奈

随后,记者来到辖区兰亭社区,社区党委书记说,前期贴通知让居民交钱疏通管道,可不少居民和租房户都不愿意交钱,对此他们也很无奈,而为了收钱,社区的工作人员也曾经上门做工作,可有些居民还是不愿意。“我们会继续上门

做工作,争取把钱收上来,把管道疏通。”

就在此时,社区一位负责市容创建工作的罗姓工作人员带来一个“好消息”,费用已经落实了,“一位大爷愿意全额垫付疏通费用,堵塞的管道很快可以找人清理。”

## 86岁热心大爷垫钱疏通管道

这位热心的大爷姓甚名谁,他为何愿意垫付费用?小区居民鲍大哥带着记者挨家挨户地询问,可大伙儿均称,不认识这位大爷,费了一番周折,最终找到86岁的张方就是热心大爷。

“我不能眼睁睁看着污水蔓延,垫点钱不算做好事,只是件小事。”张大爷说,他在小区住了很多年了,对这儿很有感情,“虽然儿子有大房子,可我不愿意离开这儿。”

“如果钱收不回来怎么办?”“钱收不回来就算了,小区环境好起来就行!”张大爷说,他估算了一下,清一下管道,至少要500~600元,“我先垫了,邻居们给就给,不给就算了。”

钱,我也不能要。”张大爷说,吴大爷没有收入,全靠女儿养活,所以他不会要吴大爷的钱。

张大爷的老伴刘奶奶告诉记者,上一次,居民们自费疏通管道,张大爷就“悄悄”垫付了200元,事后有人还钱,也有人没还钱。

“我做梦也没想到,张大爷一直在默默地做这些事。”居民鲍大哥说,张大爷做的这些事,他自己没提过,“这栋楼的居民估计也没几个人知道他垫钱的事。”

张大爷说,他这么做,是受邻居詹老太的影响,“以前她在世的时候,下水道一堵,她就积极张罗疏通。”而如今詹老太去世了,他感觉自己有义务牵头,“年轻人白天都上班,忙得很,我们这些老人就该替他们分担担。”